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1 Rechne schriftlich!

2 [1]4]5 S[o[7]  [[[7[2[4] [3To[8[8]
|+ _|6]7]2 + 936 +.1/9/7 8 +2/7/05
+3 111517 +1117/812)  |+] |5/0/00  [+] | |6]1]
+ 19/16 + 4|9/ 1+/312/6]7 +] 19[1]2]

| | | HEEN
[ | ] T T 1T 1] R
L _ [ | | [ I N S S N
1_9 4,3‘2 18421 7| 4]4)4) 1112 .3/4/5
i I . | | N | ' | - __‘ 1 ;.___i_._....il_.__j____[, |
[ [78c [ le77] [FABEEE [FLE[FR]
372 =l [Eslz[el = 3[els]
‘ i ;5{z 1 -;113 sle]  [J1]slels -] 201!

| a_4| | ABNEN ERREER

| | ! | I - - - - I |

i She el |1 I s G (o O I AR
Runde auf volle Tausender.
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Vergleiche das Ergebnis mit dem Uberschlag.

Uberschlag: B3 Uberschlag: B3 Oberschlag:
2000:6=12000 3000

[2]3]2]7]-[6] [2]5[2]7]-[6] 4]6]0[5]-[6

L [113191612] |

EZ2 Uberschlag: KR Uberschlag: [ 97/ Uberschlag:
[5]4]4]2]-]6] 6/4 43/ -6/ 7/5[3[2[-16
Mathematik Seite 1/2

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
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2 LOse die Rechenaufgaben, um den Losungssatz zu finden!
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21:3= 62 — 47 = 15:1= D
80 + 72 = 214 = 2-28= &
28 : 4 = 50 - 22 = 24 :3 = )
714 = 13:0= 17439 = 9
35:5= 98 -0 = 6-13= D
3:40= 160: 1 = 45 + 53 = B
75+ 75 = 3-50= @® 0:5- B
70:10 = ® s86-79-= @® o:16= /]
3-30= ©  414= ® s8-2= 3
2612 = 603 = @® o+190= D
Der Mount wurde 1953 von . _ A 1
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